

2024福建省民营企业百强榜单发布 多家晋企榜上有名

本报讯(记者 王云霏)昨日,福建省工商联发布2024福建省民营企业100强、制造业民营企业100强、服务业民营企业100强、创新型民营企业100强和民营企业社会责任100佳等5个榜单。

其中,安踏、百宏、恒安、特步、三六一度、中乔、盼盼、展志等晋企上榜2024福建省民营企业100强;安踏、百宏、恒安、特步、三六一度、中乔、盼盼、七匹狼、九牧王、兴业皮革、华宇、好兄弟体育等晋企上榜制造业民营企业100强;展志等晋企上榜服务业民营企业100强;安踏、中乔、恒安、三六一度、百宏、特步、九牧王、浔兴、七匹狼、兴业皮革、信泰等晋企上榜创新型民营企业100强;安踏、盼盼、七匹狼、华宇、力诚、向兴、浔兴、七彩狐、九牧王、三六一度、特步、信泰、中乔等晋企上榜民营企业社会责任100佳。

从榜单来看,2024福建省

民营企业100强总体呈现稳健增长的特点,门槛和营收保持稳步上升趋势,百强入围门槛56.2亿元,较上年增长6.9亿元;平均营业收入234.9亿元,增长9.7%。此外,大型企业不断增多,“千亿级”企业3家;“百亿级”企业50家,同比增加6家。

在创新活力方面,省百强民营企业2023年度研发费用总额约为400亿元,研发人员总数为6.85万人;创新主体地位不断强化,转型升级主动性、

方向性增强。

值得一提的是,在加大国际化步伐方面,省百强民营企业中,有29家积极“走出去”,境外营业收入总额5682.2亿元,增长42.5%;境外员工总数9669人,增长7.5%;境外分支机构所涉国际和地区数量达139个。据悉,83.33%的“走出去”企业主要动因是拓展国际市场,93.1%的企业选择直接对外投资,投资项目超240项,主要集中在亚洲和欧洲。

品美食、博状元、簪花围……万人博状元嘉年华恒安企业专场举行

品美食、博状元、簪花围……万人博状元嘉年华恒安企业专场举行



本报讯(记者 柯国笠)18日,2024晋江九十九溪田园风光文旅融合暨万人博状元嘉年华企业专场在恒安集团总部举行。以“人月满盈 家国恒安”为主题的企业专场活动以游园的形式,吸引了恒安总部区域员工及其家属热情参与。

活动现场精彩纷呈。员工及其家属开心品尝着菜糰、土笋冻、拳头母等晋江特色小吃,并踊跃参加博饼、趣味“投”月饼、夹抱枕等趣味游戏。

不只有好玩、好吃的,还有好看的。今年,恒安集团特别设置了簪花、传统服饰体验等,吸引了不少员工拍照打卡。活动让企业员工及其家属在共庆中秋佳节,体验文化魅力、人文气息的同时,进一步增强了对企业的归属感。

除了企业专场,中秋假期,恒安集团还组织部分员工参与2024晋江九十九溪田园风光文旅融合暨万人博状元嘉年华主会场活动,员工们欣赏了九十九溪田园风光,观看了非遗表演等。

作为国内最大的家庭生活用品企业之一,恒安集团在持续关注消费者家庭生活需求的同时,也持续关注企业员工及其家庭。

近年来,恒安集团每个月都举办员工生日会等活动,加大对员工的关爱力度,通过丰富文体生活、畅通诉求渠道、扶助困难员工、鼓励技术创新等方式,致力营造集团内部的“家文化”,增强全体员工的获得感与幸福感。近年来,恒安集团先后获评“全国模范职工之家”和“双爱双评先进企业”等称号。

深学争优 敢为争先 实干争效

晋江鞋(体)博会展厅开放参观

本报讯(记者 吴晓艳 董严军)昨日,记者从晋江市贸促会获悉,其打造的中国(晋江)国际鞋业暨国际体育用品博览会展厅[以下简称“晋江鞋(体)博会展厅”]已落成,日前正式开放参观。

该展厅位于晋江市鞋业大厦三楼。步入展厅,晋江鞋(体)博会二十余载的发展历程与晋江鞋服产业的发展轨迹,以图文并茂形式跃然眼前。安踏、361°等晋江品牌企业的前沿科技鞋服产品,福建海峡石墨烯产业技术研究院等科研机构研发的新型鞋材材料,新凯嘉机器生产的全自动鞋机模型等陈列其中,向往来参观者全方位展示“晋江智造”的非凡魅力与创新能力。

“晋江鞋(体)博会展厅于7月落成,日前正式对外开放。”晋江市贸促会会长孙水滨



介绍,该展厅设置牢记嘱托、扛起担当、厚植实体、品牌引领、展望未来等五大展区,以晋江鞋(体)博会的创办历程为脉络,展现展会发展历程和成就,以及晋江鞋服产业链的发展蜕变。

“我们希望通过展厅展示晋鞋业走向全国乃至世界的重要平台。

“我们企业自成立起,就没错过任何一届晋江鞋(体)博会。它不仅帮我们打开了国际市场,也让我们学习了世界先进的鞋机技术。”对于晋江鞋(体)博会展厅的建设,新凯嘉机器总经理苏义阳表示认可。

接下来,晋江市贸促会将持续助力晋江鞋(体)博会发展,成引领高质量发展“创新鞋”、新质生产力“共赢链”的开放平台和重要阵地,为推动产业持续健康发展贡献力量。

晋江市召开见义勇为为工作推进会暨业务培训会

晋江市召开见义勇为为工作推进会暨业务培训会

本报记者 朱艳

昨日,晋江市召开见义勇为为工作推进会暨业务培训会,旨在通过进一步交流学习、业务培训,全面提升见义勇为工作的质量和效率。福建省见义勇为基金会、泉州市见义勇为协会领导,晋江市公安局领导、各见义勇为工作站站长,晋江市见义勇为协会全体成员等参加会议。



与会人员参观峙山公园见义勇为文化广场。

参观交流 分享工作经验

在参观交流环节,与会人员先后参观了峙山公园见义勇为文化广场、池店镇桥南社区见义勇为工作室、磁灶镇苏垵村见义勇为工作室。

在峙山公园见义勇为文化广场,一行人详细参观了公园各板块的设置,深入了解见义勇为的历史渊源、

英雄榜单及人员优待保障措施;在桥南社区,讲解员介绍了该社区见义勇为工作开展情况,包括见义勇为人员表彰、关爱慰问、定期体检等优待保障体系建设;在苏垵村,大家详细了解该村见义勇为工作室通过建设主题公园,营造见义勇为文化宣传“七进”氛围的具体做法。

推进工作 迈上更高台阶

参观结束后,晋江市见义勇为为工作推进会在晋江市公安局举行。池店、金井、磁灶见义勇为为工作站分别以交流发言或书面材料的形式,围绕见义勇为人员权益保护工作、志愿者队伍建设及宣传弘扬见义勇为精神等方面分享了经验做法。

会上,晋江市公安局政委李勇表示,见义勇为是社会主义与和谐的重要支撑。要紧盯新要求,不断深化思想认识;立足新形势,不断强化权益保障;锚定新目标,不断凝聚工作合力,进一步倡导见义勇为、弘扬社会正气,唱响英雄正气歌、提振民族精气神,推动全市见义勇为为工作再上新台阶、取得新成效,为建设更高水平的平安晋江、法治晋江做出新的贡献。

会长柳新群提出三点意见:要用心学习,补齐短板;要创优争先,更上一层楼;要聚焦考评,确保成效。

福建省见义勇为基金会理事长李应良对晋江市见义勇为为工作给予高度评价。他指出,晋江市在宣传表彰、精准帮扶、扶困助学、走访慰问、基层基础设施建设等方面卓有成效,特别见义勇为主题公园建设、志愿者队伍建设等各项工作走在全省乃至全国前列。希望晋江继续努力,根据新形势、新任务的要求,持续加大宣传奖励力度,加强社会各界合作,创新工作方式方法,推进全市见义勇为为工作再上新台阶、再创新高,进一步加强见义勇为为基层工作站与志愿者队伍建设,努力在全省创造出可复制的经验。



与会人员参观磁灶镇苏垵村见义勇为工作室及主题公园。

工作培训 掌握要点打好基础

活动当天还举行见义勇为为基础工作培训会。晋江市见义勇为为协会秘书长郑文均从领导重视、组织机构、办公设施、基础工作四个方面作了基础业务工作要点讲解。他表示,要加强组织领导,完善工作机制,确保见义勇为为工作顺利开展;要加强基础工作,做好见义勇为人员的确认、奖励、保护等工作,切实保障其合法权益。

晋江市见义勇为为“工委”办公室副主任蔡秋敏从志愿者队伍的档案管理和队伍建设方面进行见义勇为为志愿者队伍建设工作要点讲解。他表示,要加强志愿者队伍的档案管理,建立健全志愿者档案,确保信息准确无误;要加强志愿者队伍建设,提高志愿者的素质和能力,发挥他们在见义勇为为工作中的重要作用。

晋江市见义勇为为协会会长陈永聪在总结发言中表示,此次会议是一次难得的学习和交流机会,希望大家深入学习、认真领会会议精神,推动见义勇为为工作再上新台阶。各工作站要加强组织领导,定期研究解决工作中存在的问题;要加强宣传造势,扩大见义勇为为的社会影响力;要对标考评,认真做好补缺补漏工作,确保见义勇为为工作的顺利开展。

据了解,近年来,晋江市不断完善见义勇为为工作机制,加强基层组织建设,推动见义勇为为事业蓬勃发展;注重宣传表彰和关爱慰问,为见义勇为为人员提供了全方位的保障和支持。这些举措不仅激发了广大群众群众的正义感和责任感,更营造了崇尚见义勇为、支持见义勇为为的良好社会氛围。

此外,峙山公园见义勇为为文化广场、苏垵村见义勇为为主题公园等场所的建成,不仅为市民提供了休闲娱乐的好去处,还通过展示见义勇为为人员的英勇事迹和相关知识,展现广大见义勇为为志愿者的精神风貌,引导市民以正确方式积极践行见义勇为为,成为宣传见义勇为为精神的重要阵地。

池店见义勇为为工作站 引领社会正气新风尚

晋江市池店见义勇为为工作站自2014年成立以来,持续在倡导见义勇为、弘扬社会正气方面发挥积极作用。近日,该工作站通过一系列创新举措,再次展示了其在维护社会治安、关爱见义勇为为人员方面的作为与成效。

据悉,池店见义勇为为工作站作为晋江市见义勇为为协会的试点单位,已构建起覆盖全镇的志愿者队伍体系,拥有见义勇为为志愿者1277名,其中包括辅警、巡逻队员、保安员等多方力量。这些志愿者不仅积极参与维护社会治安,还协助公安机关打击犯罪。

值得一提的是,该工作站深入细致做好见义勇为为人员的优抚关爱工作。近年来,工作站积极走访慰问见义勇为为人员及其家属,为他们提供经济援助、健康体检等关怀服务,确保他们的权益得到充分保障。同时,工作站还通过设立见义勇为为主题公园、开展宣传日活动等方式,大力弘扬见义勇为为精神,营造了崇尚英雄、弘扬正气的社会氛围。

金井见义勇为为工作站 群防群治创佳绩

近年来,金井见义勇为为工作站在各级党委政府、公安机关和见义勇为为组织的领导下,充分发挥红色资源、群防群治、联勤联动三大优势,建立健全“四快机制”,推动见义勇为为工作取得显著成果。

截至目前,金井镇辖区已申报确认见义勇为为行为28人次,其中1人获国家级表彰,5人获省级荣誉,8人获泉州市级奖项。金井工作站还荣获泉州市级、晋江市两级“先进工作站”称号。上半年,全国首个镇级“见义勇为为教育基地”在“八·二三”战地公园落成,吸引了大量游客和媒体关注。

在群防群治方面,金井工作站依托社区警务室,成立见义勇为为志愿者服务队,打造了“一村一队”的志愿服务模式。围头景区见义勇为为志愿者服务队共开展海上救援322次、救回被困游客581人次,成为守护人民生命财产安全的“平民英雄”。

此外,金井工作站还建立“四快机制”,即快反应、快申报、快服务、快宣传,确保见义勇为为工作高效开展。